

时政新闻

马懿调研全市重点工程建设工作时强调 深入贯彻市十一次党代会精神 全力加快推进重点工程建设

本报讯(记者 刘俊礼 王继兵) 昨日上午,省委常委、市委书记马懿,市委副书记、代市长程志明带领市直有关部门负责人,深入管城区、惠济区、中原区等地,调研全市重点工程建设工作,看望慰问节日期间奋战在一线的工程建设者。马懿强调,全市上下要深入贯彻市十一次党代会精神,紧盯目标、主动作为,加快推进重点工程建设,不断提升郑州市的承载力和竞争力,让重点工程早日惠及群众。

市领导靳磊、王跃华、张俊峰等一同调研。

马懿一行先后来到郑州商

都历史文化区商都博物院片区、荣泽古城历史文化区纪公庙、轨道交通1号线二期兰寨站、农业快速路和西三环立交等重点工程施工现场。每到一处,马懿都认真听取工程进展情况汇报,现场协调解决工程推进中遇到的有关问题。

在郑州商都历史文化区商都博物院片区调研时,马懿指出,文化是城市的灵魂,是一个城市的品质展现和魅力所在,保护好、传承好历史文脉,彰显城市历史文化,丰富城市文化元素,是提升城市“软实力”的重要内容,是加快向国家中心城市迈

进步、推进国际商都进程的重要举措。管城区要把商都历史文化区开发建设作为区域发展的重大机遇,担当使命,主动作为,集中力量,坚定不移打好这场硬仗。要注重上下衔接、联动作战,加快推进起步区的开发建设,尽快展现出商都文化的形态风貌和内涵品质。

在荣泽古城历史文化区纪公庙调研时,马懿强调,惠济区要树立全域旅游的理念,注重统筹协调、区域联动,坚持统一规划、统一标准、分步实施的原则,高品质、高标准推进荣泽古城历史文化区规划建设,带动区域整

体开发加快步伐。

在察看轨道交通1号线二期试运行情况和农业快速路西三环立交工程建设情况时,马懿指出,畅通郑州工程既是重要的基础设施,也是重要的民生工程。地铁建设是畅通郑州工程的重点,是公交都市建设的重中之重,要进一步科学规划、精心谋划组织,在确保质量和安全的前提下,科学组织施工,加大投资强度,加快建设进度。要统筹协调抓好快速路、立交工程的建设,各工程建设承建单位和市直有关部门、有关区要加强协作,形成统筹协调、紧密配合、高效推

进的工作局面,确保畅通郑州各项重点工程如期完工,让群众尽快享受到通行的便利。

马懿指出,加快重点工程建设既是当前稳增长的需要,也是为长远发展打基础的需要,各责任单位要切实增强责任感和紧迫感,以贯彻落实市十一次党代会精神为契机,统一思想,充分动员,加大力量投入,加强施工组织,全力推进工程建设。市直各有关部门要加大支持和保障力度,主动高效服务,做好对跨区域工作的统筹协调,确保各项重点工程建设有力有序推进。

我省启动全民参保登记 明年上半年完成入户调查 将形成每人唯一的社保标识

本报讯 年内,全省启动实施全民参保登记,明年年底前,要完成各项工作任务。昨日记者获悉,省政府办公厅出台《关于印发河南省全民参保登记计划实施方案》,标志着我省全民参保登记工作正式启动。

《方案》明确,我省的基本养老保险将覆盖全体职工和适龄城乡居民,基本医疗保险覆盖全民,失业保险、工伤保险、生育保险基本覆盖所有法定群体,实现各类人员参加社会保险制度的权利公平、机会公平、规则公平。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽



参保登记形成每人唯一的社保标识

根据《方案》,我省将全面开展参保登记。对法律、法规和政策规定范围内的所有用人单位和个人参加城乡各项基本社会保险情况进行登记,核查比对相关基本信息,建立全面、完整、准确的社会保险业务基础数据库,形成每个人唯一的社会保险标识,并实现全省、全国联网,做到相关信息实时更新。

同时,我省还将持续扩大社会保险覆盖面,将以中小微

企业就业人员和灵活就业人员为重点对象,引导各类符合条件的人群参加社会保险,推动实现社会保险全覆盖。

登记对象:本地户籍人员、在本地参保的非本地户籍人员。

登记内容:姓名、公民身份证号码、就业状态、户口所在地、常住所在地、联系电话(手机)、参保情况、未参保原因等基本信息。

登记“时间表”

2016年全面启动 主要完成全省统一使用的全民参保登记信息管理系统、跨地区数据比对,确定入户调查对象等工作。

2017年上半年完成入户调查,建立全省全民参保登记数据库,并与各地社会保险经办机构、公安部门人口库及其他有关部门业务库实现链接,做到信息实时共享。

2017年下半年对登记实施情况进行总结评估。

本月中旬,两名航天员 将乘“神十一”奔赴“天宫”

2024年中国或成为全球唯一拥有空间站的国家

中国航天科技集团董事长雷凡培在中国航天事业创建60周年之际透露,中国计划2018年前后发射空间站试验性核心舱,2022年前后发射20吨级舱段组合的空间站。到2024年国际空间站退役时,中国可能成为全球唯一拥有空间站的国家。

雷凡培表示,中国空间站建设方案已确定。空间站包括一个核心舱和两个实验舱,有多个交会对接口,能实现多飞行器同时对接。2018年前后,空间站试验性核心舱将由“长征五号”运载火箭送入轨道。2022年前后,我国将研制并发射基本模块为20吨级舱段组合的空间站。

此后空间站每年与载人飞船、货运飞船对接若干次进行补给,在400公里左右的轨

道高度上维持设计寿命十年的运行。届时,中国将成为继俄罗斯之后,以一国之力独立完成空间站建设的国家,航天员在空间站驻留可达一年以上。

今年9月15日,我国首个真正意义上的空间实验室“天宫二号”发射成功,拉开了中国载人航天工程的第二步第二阶段的帷幕,这将是我国建设空间站之前最后一次全面的技术验证。

按计划,10月中旬,两名航天员将乘坐“神舟十一号”载人飞船在距地面393公里的轨道上与“天宫二号”对接,完成30天的中期驻留,以此突破和掌握再生式生命保障等空间站关键技术,开展一定规模的空间应用,为我国后续空间站建造和运营奠定基础、积累经验。据新华社

假期抓“老赖”,法院没闲着

登封:假期两天拘留15名“老赖”

十一假期,登封法院50多名执行干警两天拘传了15名“老赖”,要回执行款达657万元,对拒不执行人员形成强有力震慑。

10月2日,失联几个月的“老赖”韩某被堵在了家中。据悉,2011年9月,韩某和两名合伙人一起出资购买了一

台货车经营运输。2013年6月,合伙人要求退出,韩某向其出具一份退还5.5万元欠条。但这欠款一拖就是3年。得知韩某国庆假期可能回家,从节前开始,执行法官就24小时轮班蹲点守候,经过3天努力,终于将“老赖”韩某拘传回法院。

新郑:3名“老赖”长假第一天被抓

黑夜、周末,甚至国庆长假,也没能阻挡住法院抓“老赖”的步伐。

国庆节当天,新郑法院开展集中执行活动,执结17起案件,拘留3人,其中当场履行3件,执结标的额30万余元。

据介绍,新郑法院自今年

9月1日至12月10日开展为期3个月的执行风暴,已先后开展6次集中执行活动,截至目前,执结案件270件,执结标的额918万元,拘留68人,向公安机关移送拒执罪5人,判处拒执罪1人。

郑报融媒记者 鲁燕

你出公益“金点子”,慈善总会来“圆梦”

郑州慈善总会公开征集2017年慈善公益项目

本报讯 您有慈善公益“金点子”吗?从10月10日起,郑州慈善总会面向社会各界公开征集2017年慈善公益项目。一旦成功入选,郑州慈善总会将为您“金点子”落地而助力。

据介绍,2016年,郑州慈善总会共开展了35个慈善项目,内容涉及安老、抚孤、助学、助残、助医、心理援助、文化建设等方面。这些项目为弱势群体解决了实际困难,在社会上引起良好反响。为使2017年的慈善项目更具影响力,救助范围更加广泛,社会效益进一步提升,郑州

慈善总会面向社会各界征集2017年慈善公益项目。

此次征集慈善“金点子”的申报时间为:2016年10月10日至11月10日。申报主体为在民政部门登记的社会公益组织、政府机关、企事业单位。申报项目的具体征集原则应符合郑州慈善总会“安老、抚孤、助残、济困”的宗旨,符合政府相关政策导向;项目实施周期原则上为1年。项目实施地为郑州市所辖区域,项目受益对象为郑州市范围内的城乡居民。

此外,还要求项目实施理

念、运作模式、参与方式应当具有明显的创新性。

郑州慈善总会将根据各个项目的总评分,确立2017年慈善项目,并视各项目具体情况进行资金配比。

想申报的相关组织,可以在郑州慈善总会网站(www.zzcf.cn)下载《郑州市慈善公益项目申报表》,填写后送至郑州慈善总会项目部,并将电子版发送至项目部邮箱(zzeszh@126.com)。申报咨询电话:86030551。

郑报融媒记者 裴蕾 实习生 鞠丰泽